"风景看不坏,景区淡季该降价"

省旅游局局长于冲呼吁省内各景区薄利多销

本报烟台10月31日讯(记者 乔显佳) "风景看不坏拿不

走,各旅游景区进入淡季就应该 大幅让利于民,没有必要看着游 客因票价高离去"。10月31日,在 省重点旅游项目建设现场会上, 省旅游局局长于冲呼吁省内各 景区淡季大幅降低门票价格,薄 利多销。

进入11月份,到来年三四月份,国内景区进入传统淡季。这期间,大量自然生态、主题乐园、地质奇观等类型的景区游客量明显下降。在城市周边的一些中小景

区,面对冷清的旅游市场,甚至闭门谢客坐等来年。

省旅游局国内市场处王春生处长说,相比而言,国有性质景区到了淡季更应该率先降价,加大打折幅度,以便保障低收入群体的旅游权益。"淡季景区降价既符合市场规律,也是惠民之举,何乐而不为?"王春生说。

参加会议的一位旅游局局长说,随着山东冬季旅游市场逐年升温,做好淡季旅游市场不可忽视。但目前,一些景区受传统思维所限,不懂得通过降价开拓冬季

市坛

"我想特别强调:进人旅游景区的游客多与少,对景区的管理成本影响并不大,薄利多销始终是市场经济的金科玉律,各旅游景区进入淡季就应该大幅让利于民,景区风景看也看不坏,看完也拿不走,没有必要抱着金饭碗看着游客因票价高离去。"省旅游局于冲局长说。

烟台一度假区负责人说,淡季降价尤其适合旅游配套因素齐全的大城市,会带来明显的经济和社会效益。但对于基础设施配

置尚不齐全的一些县级市,则淡季降价效果不大。

记者了解到,随着天气转冷,省内少数景区已经开始降价吸引游客。崂山风景区自11月1日起至明年3月31日,实行淡季门票价格。其中巨峰游览区的门票将由80元/人降为50元/人;北九水游览区的进山门票将由65元/人降为40元/人。泰山景区12月1日至次年1月31日为淡季,票价由旺季125元降至100元。曲阜三孔联票旺季150元/人,淡季

○头条相关

我省欲再培育 15个5A景区

本报烟台10月31日 讯(记者 乔显佳) 今育15 5年,我省有意案5A级景区总统,使得5A级景区总设记。 区,使得5A级景区总记记 达到20个左右。这是记台记 从31日省政府在烟场 开的全省重点旅游项。 建设现场会上获悉的。

5年内,我省还将大力 扶持培育青岛海泉湾、东 营黄河入海口生态旅游 区、临沂蒙山、潍坊沂山等 景区,以及齐长城、水浒等 旅游区,创建5A级景区、 旅游区,目前各景区正在 严格按照5A标准打造。

休闲汇闭幕

10月31日晚,烟台国际博览中心中华厅一片沸腾,为期近3个月的2012年"好客山东休闲汇"在这里宣布闭幕。

据统计,自8月11日至11月31日好客山东休闲汇期间,全省休闲消费总额达2353亿元,同比增长22.6%,其中旅游收入1500亿元,同比增长23.9%,游客人数1.65亿人次,同比增长18.1%。

右图:闭幕式上的精彩演出。 乔显佳 刘永明 摄影报道



德州公开选拔10名副县级干部

面向全国4名,面向全省6名,11月16日报名截止

本报德州10月31日讯(记者

王金强) 记者从德州相关部门获悉,德州市首次面向全国公开选拔10名副县级领导干部,年龄最大不超过42岁,公开选拔的报名截止时间为11月16日下午6:00。

面向全国的职位包括德州 经济技术开发区管委会副主任2 名、德州市商务局副局长、德州 市金融工作办公室副主任。面向 山东省的职位为德州市发展和 改革委员会副主任、德州市经济和信息化委员会副主任、德州市住房和城乡建设局副局长、德州市规划局副局长、共青团德州市 泰則书记、德州市人民医院副院

记者从德州市公开选拔领导 干部工作办公室获悉,本次公开 选拔涉及党群职位、行政管理职 位和事业单位管理职位等。针对 不同职位的工作特点,在年龄层 次上不搞"一刀切",年龄一般要求在40岁以下,最大不超过42岁。 其中,报考团市委副书记职位的, 年龄须在30岁以下。

据悉,本次公选立足于选拔经济发展急需的人才,在职位要求方面,注重文化知识的专业性,不少职位要求有经济类专业背景,所有职位均要求具有全日制大学以上学历及学士以上学位。其中,德州市外报考的,应有全日

制研究生学历并取得硕士以上学位。

此次公开选拔的报名截止时间为2012年11月16日下午6:00, 笔试时间为2012年11月25日。分为现场报名和网上报名两种方式。相关信息发布及表格下载请登录:德州政务网http://www.dezhou.gov.cn、德州党建网http://www.dzdj.gov.cn、德州人事考试网http://222.133.32.5。

英才学院 培训幼师骨干

本报济南10月31日 讯(记者 杨凡) 30日, 山东省省级幼儿园骨干 教师第六期培训班在山 东英才学院开班。

据悉,山东英才学院 是省教育厅遴选的众培 训点中唯一的民办院校, 承担第六、七、八期共150 名省级幼儿园骨干教师 的培训任务。

据了解,培训将采取报告、讲座、实训、研讨互 动和到幼儿园实地考察 等方式进行。

安全治近视,首选爱尔眼科医院近视手术4大保障保安全

治近视2900元起 飞秒激光仅需6900元 详询:0531-85809188

11月1日,我肯2012年冬季在兵体检 工作拉开大幕。为确保期利通过体性极 力关,有人伍索向的近视患者纷纷将目 光转向激光近视手术。近日,济南最尔 联科區院撤光近视治疗中心避来了手术 高等期。但国对加此多的治疗机构、手术方式,仍有不少近视患者困事于流加 何选择? 术前检查是否精确、术后效果 是否令人满意、手术医生经验如何、术 后的否保证在训练中有稳定的视力状态,这些都是他们较为关注的问题。



熟的联科医疗机构。每年思过5万例、景计思过60万例近视最后选择爱尔联科医院有等联 使,成就中国近视治疗第一品籍。

专家保障:山东近视手术第一人, 手术经验量丰富

李蒙海,济南爱尔逊科医院院长,山东省 第一个实施和分子溢光近视于术的医生,已 行近视于术6万例,数徵、第士生导师、主任医 师,中华取料学会委员,原山东省取料学会主任委员、山东大学取料中心主任、原山东大学 齐老氏脱取料主任。

对云川, 济南爱尔顺料医院副院长, 兼先 近视治疗中心主任、顺料等士、到主任医 师。是表国首批获等美国"飞沙兼先近视治 疗技术"会器证书的专取之一,但是山东省 率先开展被前僚差引导"个体化"近视治疗于 术的专取。

技术保障:全景仪助力飞秒,十大 术式保证关

济南爱尔取科医院灌允证视治疗中心可 界限LASIK、LASEK、飞沙灌光 JCL等十大 本式、设计更加细数人推、满足丁更多证据感 着的唇球、安全治疗100至2000度证据。"全景 仪"的应用,能够更为涨端地接达急展展光的 不振興形态、现估术后视力。同时,它还可获 取全角展解使图、即时显示角层展光地图、接 这角层等使变化绝势,这些是传统的检查方 式所不具备的。飞沙灌光近视手术有美"完 美"之称,是且前国际上最先进的精治证据的 于术方法,它使得近视于术告别了机械社会 膜板层刀,进入全推光时代。"全景"飞秒于术 的开展,使近视于术的检查结果更直观、检查 散振更精确、于术安全性更高。

价格保障: 标准lask手术2900元, 全景飞秒仅需8900元

为帮助广大有志人伍青年紹有健康視力、條料通过在兵体检、济南爱尔识科医院推 先近视治疗中心本式全线海份、"全景"飞秒 仅需6900元/双眼、标册LASIKF本版至2900 元/双眼。外地患者及家属可享受3天2缺免器 呈象的身位者、影响车站至医院路器、本后安 非爱心专车送返车站;独有全国40家连续爱尔识科医院本后免费复查体系保障、身在外 地亦可获得爱尔识科的关爱。



EY3 爱尔服科医院

0531-85809188 济南市二环东路1916号 · 七里堡 www.eyejn.com

品牌保障:全国连锁,首家上市,中国近视治疗第一品牌

爱尔识科是中国最大规模连续识科医院 集团、中国第一家IPO上市医疗机构、中国社 名商标。在全国开设丁北京、上海、广线、沈 班、济南、长沙等40余家连续取科医院。2005 年、爱尔识科引进中国大陆第一会Intralase飞 珍港光、成为国内飞沙手术量量大、技术量成